
Örvendezz annak a két fénynek, amelyet kaptál!
Előtted még egyetlen Próféta sem kapott ezekhez

hasonlót. Ezek a fények pedig a következők: A
Fátihatu-l-Kitábi (A Megnyitó szúra) és az Al-Baqara

(A Tehén) szúra befejező Versei. Bármikor, ha
ezekből recitálsz, akár csak egy szót is, megkapod

ami benne van

Ibn Abbász (Allah legyen elégedett kettejükkel) azt mondta: "Midőn Gábriel, Allah
Küldöttével (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget!) ült, egy hangot hallott a

feje fölött. Felemelte a fejét és mondta: Ez egy kapu, amely ma nyittatott meg az Égben.
Még soha eddig nem volt nyitva, kivéve a mai napon. Majd azon keresztül egy Angyal
ereszkedett alá és ő mondta: Ez egy Angyal, amely leereszkedett a földre, eddig még

sohasem tette ezt meg, csupán a mai napon. Köszöntötte és mondta: Örvendezz annak
a két fénynek, amelyet kaptál! Előtted még egyetlen Próféta sem kapott ezekhez

hasonlót. Ezek a fények pedig a következők: A Fátihatu-l-Kitábi (A Megnyitó szúra) és az
Al-Baqara (A Tehén) szúra befejező Versei. Bármikor, ha ezekből recitálsz, akár csak egy

szót is, megkapod ami benne van."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Gábriel Angyal (béke reá) a Prófétánál (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) ült, és
hallott egy hangot az égből, amely olyan volt mint egy ajtó hangja mikor kinyitják. Gábriel
fejét és tekintetét felemelte az ég felé; majd elmondta a Prófétának (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget), hogy ez az ajtó ma nyittatott ki, ezelőtt még sohasem, kizárólag ma.
Onnan egy Angyal  az  Angyalok  közül  jött  elő,  le  a  földre;  e  nap előtt  még soha nem
ereszkedett le ide. Az Angyal köszöntötte a Prófétát (Allah áldja meg és adjon neki örök
üdvösséget) és azt mondta neki: Örvendezz annak a két fénynek, amit kaptál! Próféta előtted
még nem kapta meg ezeket. Ezek pedig: a Fátiha szúra (a Megnyitó) és a Baqara szúra (a
Tehén) két utolsó Verse. Majd mondta az Angyal: ha valaki csupán egyetlen betűt (szót) is
elolvas azon kettőből -  Allah megadja neki mindazt,  ami azokban van a jó dolgokból,  a
fohászból és a kérésből.
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